


*До справи*  
*24.04.2015* 

Голові районної  
державної адміністрації  
Шарову В.А.

**З В І Т**  
**про виконання плану роботи**  
**Богодухівської районної державної адміністрації**  
**на I квартал 2015 року, затвердженого розпорядженням**  
**голови районної державної адміністрації від 16 грудня 2014 року № 426**

Планом роботи районної державної адміністрації на I квартал 2015 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 16 грудня 2014 року № 426, було заплановано до виконання 1265 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2015 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2015 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 24 січня 2014 року № 15.

Заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації виконані, однак три завдання виконані з порушенням строків виконання.

У січні 2015 року організаційним відділом апарату районної державної адміністрації не забезпечено надання інформації з виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2013 року №474 «Про затвердження перспективного плану (основних напрямів) діяльності Богодухівської районної державної адміністрації на 2014 рік» (термін виконання 25 січня 2015 року).

Станом на 01 квітня 2015 року сектором з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації не забезпечено надання інформації з виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 06 листопада 2014 року №01-03/3856 «Про роботу сектора з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації та його взаємодія з суб'єктами надання адміністративних послуг» (термін виконання 01 квітня 2015 року).

З порушенням контрольного терміну управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації від 09 березня 2011 року

№01-50/1619 “Про реєстр осіб, звільнених з місць позбавлення волі” (термін виконання 15 березня 2015 року - інформація надіслана 17 березня 2015 року).

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 березня 2015 року №91, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 березня 2015 року №90, було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 3 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 16 питань, за наслідками, яких прийнято 12 розпоряджень голови районної державної адміністрації (з 4 питань, розглянутих у порядку контролю за виконанням, головою районної державної адміністрації розпорядження не видавались).

Персональний склад колегії районної державної адміністрації затверджено у складі 22 чоловік розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 березня 2015 року №92.

Організаційно було забезпечено проведення 6 тематичних апаратних нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 24 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведення апаратних нарад головою районної державної адміністрації видано 18 відповідних доручень.

Підготовлено необхідні матеріали в частині аналізу виконання календарного плану основних заходів. Сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі за грудень 2014 року, січень-лютий 2015 року, які у встановленому порядку передані до розгляду головою районної державної адміністрації.

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені терміни.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

У встановлені строки опрацьовані пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації та сформовано план роботи районної державної адміністрації на II квартал 2015 року (розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 березня 2015 року №96).

У зв'язку з кадровими змінами у районній державній адміністрації переглянуто та внесено відповідні корективи до алгоритму роботи районної

державної адміністрації та алгоритму роботи апарату районної державної адміністрації.

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки 37 питань до розгляду на черговій XLII сесії районної ради VI скликання 06 березня 2015 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 січня 2015 року №11 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» та розпорядження голови районної державної адміністрації від 08 грудня 2014 року №409 «Про затвердження Порядку проведення Богодухівською районною державною адміністрацією Харківської області перевірок стану здійснення органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації у січні - березні 2015 року здійснено перевірки виконавчих комітетів Богодухівської міської, Гутянської та Шарівської селищних рад щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

За результатами перевірок підготовлено акти, які у встановленому порядку розглянуті головою районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №6 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у I кварталі 2015 року апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Богодухівської міської, Гутянської та Шарівської селищних рад також надано допомогу, про що складено відповідні доповідні записки.

Акти та довідки передані виконавчим комітетам зазначених рад для прийняття відповідних рішень про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Діяльність Богодухівської міської, Гутянської та Шарівської селищних рад висвітлена в районній газеті «Маяк».

У січні-березні 2015 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №13 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно забезпечено проведення перевірки вивчення стилів, форм і методів роботи та надання методичної допомоги службі у справах дітей районної державної адміністрації, сектору інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації та відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, про що складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної

державної адміністрації. Так, протягом I кварталу 2015 року внесено зміни до складів 24 комісій, утворено 3 нових консультативно-дорадчих органа та скасовано 2 комісії. В районній державній адміністрації у даний час діє 61 комісія, рада, робоча група тощо.

Здійснено фактичну перевірку роботи комісії для координації роботи з питань передачі недержавними сільськогосподарськими підприємствами об'єктів соціальної інфраструктури у комунальну власність, районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та робочої комісії з подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць. Відповідні доповідні записки складено та передано до виконання головам консультативно-дорадчих органів.

Проведено всі заплановані наради, оформлені матеріали, що свідчать про її проведення та характеризують стан виконання прийнятих рішень.

Так, 12 січня 2015 року проведено нараду у керівника апарату районної державної адміністрації (протокол № 1), де визначено першочергові завдання щодо повної реалізації встановлених раніше завдань. Нарада за підсумками роботи апарату районної державної адміністрації у IV кварталі 2014 року проведена 27 січня 2015 року (протокол №2). За результатами наради прийнято відповідні рішення, вживаються заходи щодо їх виконання у встановлені строки.

09 лютого 2015 року проведено нараду у керівника апарату районної державної адміністрації (протокол №3), де проаналізовано виконання попередніх завдань та визначено низку першочергових завдань.

Проаналізовано виконання доручень, встановлених за результатами наради у керівника апарату районної державної адміністрації 27 січня 2015 року (протокол №2), про що у встановленому порядку інформовано керівника апарату районної державної адміністрації.

19 березня 2015 року організаційно забезпечено проведення наради у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та її апарату щодо визначення шляхів удосконалення діяльності районної державної адміністрації.

26 березня 2015 року проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації (протокол №1), на якому розглянуто питання щодо застосування основних норм антикорупційного законодавства в діяльності апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації; роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо удосконалення діяльності консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, створених при районній державній адміністрації; систематизації та зберігання електронних документів в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації; порядку підготовки проектів нормативно-правових актів районної державної адміністрації; роботи з підвищення кваліфікації державних службовців райдержадміністрації.

27 березня 2015 року проведено семінар-нараду з сільськими, селищними, міським головами (протокол №1), у ході якого проаналізовано підсумки виконання місцевих бюджетів району за 2014 рік та визначено завдання на

2015 рік; проведення кампанії декларування громадян за підсумками 2014 року; організації військового обліку та бронювання військовозобов'язаних в органах місцевого самоврядування; виділення коштів з місцевих бюджетів на організацію та проведення громадських робіт; роз'яснення основних положень Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; порядку заповнення реєстрів для реєстрації нотаріальних дій; складання та удосконалення номенклатури справ на 2015 рік.

На початку січня 2015 року завершено роботу щодо формування Цілей, які мають бути досягнуті відділами, секторами апарату районної державної адміністрації у 2015 році. Керівником апарату районної державної адміністрації видано відповідний наказ від 05 січня 2015 року № 1-о.

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

За I квартал 2015 року зареєстровано 553 вхідних документів, що надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 1295 вихідних документів.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 466 вхідних документів, відправлено - 471. Реєстрація електронної пошти ведеться в електронному вигляді.

Всього головою районної державної адміністрації у I кварталі 2015 року було прийнято 179 розпоряджень, з них: 106 розпоряджень - з основної діяльності, 69 - з кадрових питань та 4 - ДСК.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм районної державної адміністрації, простої кореспонденції була спрямована на забезпечення оперативного контролю за їх виконанням.

Облік контрольованих завдань проводиться систематично.

Протягом I кварталу 2015 року здійснювався контроль за виконанням 377 документів. В тому числі контролювались: 51 розпорядження та 36 доручень голови обласної державної адміністрації, 150 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 88 розпоряджень та 34 доручення голови районної державної адміністрації, 16 листів прокуратури Богодухівського району, 2 депутатських звернення.

Із 377 документів, за якими здійснювався контроль, знято з контролю як виконані 146 документів: 20 доручень голови обласної державної адміністрації, 55 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 45 розпоряджень та 21 доручення голови районної державної адміністрації, 3 листа прокуратури Богодухівського району, 2 депутатських звернення.

Вивчено стан фактичного виконання районної Програми «Допризовна підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову громадян до лав Збройних Сил України

у 2012-2015 роках”, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2012 року №212-VI (XIV сесія VI скликання), районної Програми запобігання і протидії корупції в Богодухівському районі на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 серпня 2013 року (XXIX сесія VI скликання) та Програми “Поводження з твердими побутовими відходами на період до 2015 року”, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2012 року №215-VI (XIV сесія VI скликання).

Решта документів, що контролювалися у звітному періоді, виконано без порушення контрольних термінів.

Здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2015 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 13 січня 2015 року №5.

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2015 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 грудня 2014 року №413.

Проведена щорічна оцінка виконання державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов’язків і завдань у 2014 році. Щорічній оцінці в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації підлягало 74 державних службовців, не підлягало - 27 державних службовців.

Щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та керівниками вищого рівня, високу оцінку одержали 16 осіб, добру - 58 осіб, задовільної, низької оцінки не одержав жоден державний службовець.

Під час проведення щорічної оцінки результатів роботи державних службовців безпосередніми керівниками і співбесіди з ними була висловлена низка рекомендацій щодо направлення на навчання та підвищення кваліфікації, посилення відповідальності за виконання службових обов’язків і доручених завдань, підвищення рівня професійних знань, якості опрацювання звернень громадян, рівня культури спілкування, проявлення ініціативи та творчого підходу до справи, забезпечення виконання вимог посадової інструкції щодо взаємовідносин за посадою, посилення роботи щодо досягнення упередженого контролю за виконанням документів, забезпечення дотримання правил внутрішнього розпорядку тощо.

Забезпечено проведення 26 лютого 2015 року засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації (розглянуто 5 питань), засідання Організаційного комітету з проведення I туру конкурсу «Кращий державний службовець», інструктивної наради за участю керівників підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації та спеціалістів, які відповідають за кадрові питання, на якій обговорено робочі моменти щодо підготовки та проведення конкурсу.

27 березня 2015 року проведено навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації (розглянуто 3 питання).

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву.

Протягом I кварталу 2015 року призначено на посади 3 державних службовців (за конкурсом і результатами стажування, за переведенням, за іншої підстави), звільнено 11 працівників (за угодою сторін, власним бажанням, переведенням та з іншої причини).

Проведено відповідну роботу з підготовки I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»: забезпечувалося виконання Плану заходів з організації проведення у 2014 році I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в районній державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 26 лютого 2015 року №64.

Оголошено конкурс на заміщення 5 вакантних посад: першого заступника та заступника голови районної державної адміністрації, начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації, головного спеціаліста юридичного відділу апарату районної державної адміністрації.

У I кварталі 2015 року проводилося стажування працівників на 5 посадах: начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, начальника відділу освіти районної державної адміністрації, завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації, головного спеціаліста організаційного відділу та головного спеціаліста юридичного відділу апарату районної державної адміністрації.

Проводилася робота щодо складання особистих річних планів осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади заступників голови та керівника апарату районної державної адміністрації, керівників та спеціалістів підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації на 2015 рік, письмових звітів про виконання особистих річних планів за попередній рік.

Повідомлення про зарахування до кадрового резерву районної державної адміністрації надіслані відповідним керівникам органів виконавчої влади, підприємств організацій, установ тощо.

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців в органах виконавчої влади Богодухівського району, про рівень взаємодії Богодухівської районної державної адміністрації з територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, про стан проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», щодо потреби у підготовці магістрів за спеціальностями в галузі знань «Державне управління» та підвищенні кваліфікації державних службовців районної державної

адміністрації, посадових осіб місцевого самоврядування у 2015 році, пропозиції щодо потреби у підвищенні кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України у 2015 році, відомості щодо обліку державних органів, установ та організацій, посади керівних працівників і спеціалістів яких віднесені до посад державних службовців по Богодухівській районній державній адміністрації та її структурних підрозділах, відомості про Богодухівський район (до паспорта регіону), про осіб, рекомендованих для участі в конкурсному відборі на навчання до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України в 2015 році; до Управління державної служби Голодержслужби України в Харківській області – про вакантні посади державних службовців, про оновлення персонального складу Організаційного комітету з проведення в районній державній адміністрації I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» і про кількість учасників конкурсу, щодо потреби у підготовці магістрів за спеціальностями в галузі знань «Державне управління» та підвищенні кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації, посадових осіб місцевого самоврядування у 2015 році; до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України – повідомлення про перебування в кадровому резерві районної державної адміністрації Обуховського П.П., список осіб, рекомендованих для участі у конкурсному відборі на навчання у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України у 2015 році, та інформації про учасників навчання за програмою підвищення кваліфікації; звіти за формою №9-ДС по апарату та структурних підрозділах районної державної адміністрації. Підготовлено відповіді на письмові звернення Л.М.Федак та працівників закладів освіти районної державної адміністрації.

Завершено роботу з державними службовцями районної державної адміністрації щодо заповнення ними декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. Подали декларацію 102 державні службовці районної державної адміністрації, у т.ч. 10 працівників, звільнених з посад у поточному році, та 16 осіб, які звільнилися впродовж 2014 року. Не подала декларацію до 31 березня 2014 року 1 особа, яка перебуває у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

Особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації оформлялися відповідно до Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. Вносилися необхідні зміни до особових карток форми П-2 ДС.

Внесені відповідні записи до трудових книжок працівників районної державної адміністрації, з дотриманням вимог щодо їх заповнення.

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації.



У I кварталі 2015 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за програмами тематичних семінарів 4 працівники районної державної адміністрації, зараховані до кадрового резерву на посади першого заступника та заступника голови районної державної адміністрації.

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил поведінки державного службовця, затверджених наказом Голодержслужби України від 04 серпня 2010 року №214.

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп'ютерної системи „Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, надання відпусток, нагородження відзнаками тощо. Особові картки державних службовців районної державної адміністрації, призначених, звільнених, переведених на інші посади у I кварталі 2015 року, та картки працівників, в облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління державної служби Голодержслужби України в Харківській області.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних підприємств. У I кварталі 2015 року погоджено призначення на посаду 2 керівників територіальних органів виконавчої влади.

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної державної адміністрації 81 відзнаки.

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.

Протягом I кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 59 звернень, із них 44 - поштою, на особистому прийомі прийнято 15 звернень.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

По “телефону довіри” до районної державної адміністрації надійшло 3 звернення.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. За I квартал 2015 року проведено головою

районної державної адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 23, із них 12 - виїзних.

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безоплатної правової допомоги відповідно до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року №412 (зі змінами) графіка.

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до встановлених завдань, юридичним відділом апарату районної державної адміністрації спрямовано роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога спеціалістам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування.

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства.

З метою виконання вимог чинного законодавства України з питань державної реєстрації розпорядчих документів, які носять нормативно-правовий характер, 19 лютого 2015 року проведено засідання комісії по перегляду нормативно-правових актів районної державної адміністрації та переглянуті розпорядження голови районної державної адміністрації, які зареєстровані в органах юстиції як нормативно-правові акти.

Відповідно до плану роботи районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення на 2015 рік скоординовано і організовано проведення 19 березня 2015 року засідання районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення. На засіданні ради підведені підсумки діяльності районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення за 2014 рік, розглянуті питання діяльності районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з питань попередження правопорушень серед молоді, а також проблем, які виникають під час працевлаштування молоді. За результатами засідання складено протокол та розроблені рекомендації, підготовлено інформацію для розміщення на сайті районної державної адміністрації.

Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України "Про безоплатну правову допомогу". Протягом I кварталу 2015 року надана безоплатна правова допомога 10 особам.

Належним чином організовувалась та проводилась робота з виконання доручень голови районної державної адміністрації.

У I кварталі 2015 року проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної державної адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України протягом I кварталу 2015 року було перевірено 87 розпоряджень голови районної державної адміністрації. Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунуто в робочому порядку, внесено необхідні доповнення та зміни.

Забезпечено надання обласній державній адміністрації та голові районної державної адміністрації у встановлені строки відповідних інформації на виконання розпорядчих документів, які знаходяться на контролі.

Протягом звітнього періоду виконувався правовий супровід 3 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 квітня 2015 року районним управлінням юстиції у Богодухівському районі зареєстровано 81 політичну партію (районні та міські), що є суб'єктами виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, із них 71 - районна, 9 - міських.

У районі зареєстровано 65 громадських організацій, із них - 21 профспілкова організація та 44 організації різного спрямування.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого самоврядування.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 19 березня поточного року проведено засідання Громадської ради при районній державній адміністрації, де були розглянуті питання: про підсумки виконання Пріоритетних напрямків роботи Богодухівської районної державної адміністрації на 2014 рік та визначення і затвердження їх на 2015 рік, про стан зайнятості та соціальний захист населення району, про участь громадськості в заходах щодо запобігання корупції.

З метою забезпечення врахування думки громадськості та дотримання вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996, розроблено План заходів щодо реалізації в Богодухівському районі у 2014 році Стратегії державної

політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні, який розміщений на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

На території Богодухівського району діють 26 релігійних громад, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ -17, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд.

До відділу у справах релігій обласної державної адміністрації направлено шоквартальний звіт про релігійну ситуацію в Богодухівському районі.

Протягом кварталу здійснювався постійний контроль за виконанням документів: Конституції України, Законів України, Указів та розпоряджень Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної та районної державних адміністрацій.

Так, на виконання Планів заходів щодо відзначення Дня Соборності України, Дня пам'яті Героїв Крут, 26-ої річниці виведення обмеженого контингенту військ з Демократичної Республіки Афганістан, до управління з питань внутрішньої політики Департаменту масових комунікацій Харківської облдержадміністрації було направлено звіти про їх виконання. Також до цього ж управління подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного та соціально - економічного життя в районі. Щочетверга - надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.

Поновлено паспорт Богодухівського району станом на 01 квітня 2015 року.

У I кварталі 2015 року було проведено 8 «прямих ліній», 3 «гарячих лінії» за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації. У районній газеті «Маяк» опубліковано 21 виступ керівників усіх рівнів та 5 привітань голови районної державної адміністрації з нагоди державних свят.

Надано допомогу в підготовці матеріалів, присвячених суспільно-значущим подіям, зокрема, підготовлені статті щодо Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та Національного Шевченківського дня. Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат.

Згідно з вимогами статті 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Так, протягом I кварталу до Системи обліку публічної інформації було внесено 107 документів, який підлягають оприлюдненню: січень – 33, лютий – 32, березень – 42.

Районною державною адміністрацією, відповідно до вимог чинного законодавства, дотримуються терміни надання інформації на запити. Протягом I кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 8 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. Всім запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь.

Слід зазначити, що на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації в розділі «Запитувачам публічної інформації» розміщено інформацію щодо аналізу та тематики запитів на публічну інформацію, що надійшли до районної державної адміністрації протягом минулого року в формі діаграми.

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти про роботу районної державної адміністрації з питання забезпечення доступу до публічної інформації та наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було опубліковано 546 матеріалів, з них 311 розпоряджень, 189 новин районної державної адміністрації та 226 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до його програмної частини.

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим функціонуванням локальної комп'ютерної мережі. Постійно проводився моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу.

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з комп'ютерними вірусами, налаштуванням програмного забезпечення та інше.

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування відповідного звіту.

Протягом звітнього періоду, проводилась відповідна робота в напрямку взаємодії з правоохоронними органами. Так, 25 лютого 2015 року на засіданні колегії районної державної адміністрації розглянуто питання «Про стан взаємодії районної державної адміністрації та Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області у сфері забезпечення дотримання норм Конституції і законів України, забезпечення правопорядку, захисту прав і свобод громадян», за результатами розгляду видано розпорядження голови районної державної адміністрації від 26 лютого 2015 року №63; 23 березня 2015 року на засіданні Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації за участі керівників правоохоронних органів району розглядалося питання «Про стан виконання заходів комплексної Програми профілактики

правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року (VI сесія VI скликання)».

З працівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації проводяться навчання щодо вивчення основних положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування:

- 18 лютого 2015 року з державними службовцями районної державної адміністрації та посадовими особами органів місцевого самоврядування району проведений семінар-навчання з питання заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік;

- 26 лютого на засіданні ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації були розглянуті наступні питання «Про організацію роботи щодо заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік державними службовцями районної державної адміністрації та посадовими особами органів місцевого самоврядування» та «Про підсумки роботи щодо запобігання проявам корупції в апараті, структурних підрозділах районної державної адміністрації та органах місцевого самоврядування району у 2014 році»;

- 26 березня 2015 року проведена семінар-нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, розглянуте питання «Про застосування основних норм антикорупційного законодавства в діяльності апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації».

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави. За звітний період спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави не проводилися.

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Постійно ведеться аналіз стану правопорядку в районі, вивчення роботи РВ ГУМВС України в Харківській області щодо забезпечення заходів з охорони громадської безпеки та боротьби зі злочинністю.

З метою підвищення рівня знань з питань боротьби з корупційними проявами серед громадськості, 19 березня на засіданні громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації було заслухане питання «Участь громадськості в заходах щодо запобігання та на сторінках Богодухівської публічно-політичної газети «Маяк» було висвітлено виступ «Нове в законодавстві щодо запобігання корупції».

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації постійно розміщуються інформаційні матеріали про діяльність Сектора, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства.

Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів щодо притягнення державних службовців районної державної адміністрації за скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної відповідальності не надходили.

Щоденно здійснювалось інформування оперативного штабу Харківської області щодо суспільно-політичної ситуації у районі, а щочетверга - інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації про виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній адміністрації.

Проведені заходи щодо організації виконання Указу Президента України від 14 січня 2015 року №15/2015 «Про часткову мобілізацію», забезпечено підготовку та проведення 3 координаційних нарад у голови районної державної адміністрації з питань проведення мобілізаційних заходів у районі, проведено уточнення показників забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період.

Здійснювався контроль за організацією заходів щодо своєчасного оповіщення і явки громадян, які призиваються на військову службу за мобілізацією, прибуття техніки на збірні пункти та у військові частини.

Організовано виконання у районі програми «Допризовна підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову громадян на строкову військову службу» під час проведення приписки юнаків до призовної дільниці району.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії України виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців. Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру (за I квартал 2015 року знищено 247 записів).

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян (направлено 20 запитів щодо 598 виборців). Фактична кількість опрацьованих записів відомостей періодичного поновлення у I кварталі 2015 року - 1365 зміни.

Протягом I кварталу постійно здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк» щодо необхідності звернення виборців району до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних.

Протягом I кварталу поточного року відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної

адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено кошторисні призначення на 2015 рік за відповідними програмами. Укладено додаткові угоди з установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній адміністрації у 2015 році, проведено звіряння з ними.

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці, розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні соціальних коштів.

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались відповідні заходи щодо розвитку галузей економіки району.

Протягом I кварталу 2015 року розширено облікове коло промислових підприємств району. З 01 січня 2015 року включено ТОВ «Меблева фабрика «Константа», яке розташоване в с. Куп'єваха.

Галузь представляють 11 підприємств, з яких 6 - підприємства харчової промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують 97% від обсягу реалізації промислової продукції.

З початку 2015 року окремі промислові підприємства працювали не стабільно. Зокрема, ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор» не працював з 01 березня 2015 по 06 березня 2015 року. Працювали в режимі неповної зайнятості УВП ХУПО УТОС та ТОВ «Добросмак». Через відсутність вітчизняної сировини та хімматеріалів призупинило діяльність ПП «ХЕЛКОМ».

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилося на контролі. Зокрема, 21 січня поточного року на апаратній нараді під головуванням голови районної державної адміністрації розглядалося питання «Про стан забезпечення реалізації на території району державної цінової політики», 18 березня - «Про роботу районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, утвореної розпорядженням голови районної державної адміністрації від 26 травня 2014 року №159 (зі змінами, внесеними розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 грудня 2014 року №407)».

Цінова ситуація на споживчому ринку району на сьогодні в значній мірі залежить від коливання курсу гривні, зростання цін на нафтопродукти дизельне паливо, газ, енергоносії, росту відпускних цін на оптових базах.

Як показує щодаквдний моніторинг, протягом I кварталу спостерігалось підвищення цін майже на всі продовольчі товари. Найбільш подорожчали борошно, яйця курячі, крупи гречана та рис, макаронні вироби, овочева продукція, олія, хліб, в тому числі соціальні сорти. З двадцятих чисел березня ціни стабілізувались, а по окремих продуктах спостерігається їх зменшення.



Темпи росту цін на споживчому ринку району знаходяться в межах середньообласних.

Ціни на сорти хліба масового вжитку знаходяться у межах соціальних рівнів цін (3,80 грн. та 4,40 грн. за 1 хлібину).

Координаційною радою із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів у поточному році проведено 1 засідання. Розглядалися питання згідно плану роботи ради, були прийняті відповідні рішення.

Торговельна мережа району забезпечена продовольчими товарами у достатній кількості та в широкому асортименті.

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми вдосконалення функціонування роздрібних ринків до 2016 року, Програми розвитку сфери побутового обслуговування населення району на 2011 - 2015 роки та Програми підтримки розвитку малого підприємництва в Богодухівському районі на 2013-2014 роки.

У поточному році відкрилося 1 підприємство роздрібною торгівлі - кіоск в с. Лесківка. Поряд з цим не витримали конкуренції і призупинили діяльність 3 продовольчих і 1 промисловий магазини.

Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, оновлено паспорт району, уточнений перелік підприємств торгівлі.

Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, реконструкцію, ремонт об'єктів Богодухівського району та реєстраційних документів юридичних осіб, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, оновлено паспорт району.

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном постійно надається методична допомога керівникам органів місцевого самоврядування району з питання управління комунальним майном відповідних територіальних громад.

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності.

За підсумками роботи агропромислового комплексу району у I кварталі 2015 року в господарствах району проведено підживлення озимих культур по мерзлоталому ґрунту. На 01 квітня 2015 року внесено мінеральних добрив під озиму пшеницю на площі 23528 га, або 93% до плану. Крім того підживлено 4280 га озимого ріпаку та 148 га багаторічних трав, які знаходяться в доброму та задовільному стані.

Ранні зернові та зернобобові культури посіяні на площі 3,1 тис.га (45% до плану із них ячменю - 2,6 тис.га (45%), гороху - 0,2 тис.га (48%), вівса - 0,1 тис.га (37%), ярої пшениці - 0,2 тис.га (53%).

Для проведення комплексу весняно-польових робіт 2015 року в господарствах району стовідсотково забезпечена потреба в насінні, мінеральних добривах, засобах захисту рослин та паливо-мастильних матеріалів.

Станом на 01 березня 2015 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 2824 голів великої рогатої худоби, з них – 858 голів корів, 2408 голів свиней, 81 голова овець.

У порівнянні з початком 2015 року чисельність великої рогатої худоби зросла на 85 голів, поголів'я корів основного стада зменшилось на 45 голів. Чисельність свиней скоротилась на 36 голів, поголів'я овець зменшилось на 56 голів. Це відбулось в наслідок виключення з обігового кола звітуючих підприємств Дитячого будинку інтернату та ОНВК, а також зменшення поголів'я корів основного стада на 20 голів у СФГ “Промінь”.

За січень-березень поточного року господарствами вироблено 889 тонни молока, 94,6 тонни м'яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року зменшено на 75 тонн (8%), виробництво м'яса скоротилось на 45,1 тонну (32%). Надій молока на середньорічну корову склав 1036 кг, або збільшився на 126 кг (14%) проти рівня попереднього року.

Управлінням агропромислового розвитку районної державної адміністрації постійно проводиться робота з керівниками та спеціалістами сільгоспідприємств, направлена на припинення скорочення утримуваного поголів'я сільгосптварин, збільшення валового виробництва продукції тваринництва, ріст продуктивності сільськогосподарських тварин, забезпечення повної потреби галузі тваринництва у кормах.

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати, її середній розмір з початку року по району склав 1980,42 грн.

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства.

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у населених пунктах на території району, погоджено проекти забудови і благоустрою земельних ділянок: надано 2 будівельних паспортів забудови земельної ділянки, 1 містобудівні умови та обмеження і 20 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, розглянуто 17 звернень громадян.

Робочою групою для проведення обстежень територій населених пунктів Богодухівського району щодо стану додержання санітарно-екологічних вимог та правил, яка створена відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 червня 2014 року № 185, проведено обстеження території Богодухівської міської ради, за результатами якого виявлено три незначних несанкціонованих сміттєзвалища в м. Богодухові, які ліквідовано.

Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо

санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.

Проводився аналіз щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Надавалась практична допомога органам місцевого самоврядування району з питань своєчасного надання заявок та організації завезення скрапленого газу населенню.

Протягом I кварталу 2015 року розглянуто 5 звернень громадян з питань транспортного обслуговування населення району, відновлення радіомовлення, електропостачання, про відновлення роботи телефонного зв'язку.

19 березня 2015 року проведений конкурс по визначенню пасажироперевізника на приміському автобусному маршруті загального користування Шарівка- Богодухів(АС) через Гути. Для участі у конкурсі заяву подав один претендент ТОВ «Вікінг-Авто» і по якому члени конкурсного комітету проголосували одноголосно за визначення переможця.

На забезпечення виконання п. 5 ст. 3 Закону України «Про енергозбереження», станом на 10 квітня 2015 року 9 із 14 установ району погодили норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації.

Богодухівським РВ ГУ ДСНС України у Харківській області та сектором інфраструктури та цивільного захисту, проведені перевірки організації роботи консультаційних пунктів з питань цивільного захисту, які розташовані на території Богодухівського району.

Розроблені Плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний період та запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах району у 2015 році.

У звітному періоді проводились засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії, робочої групи з питань забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об'єктів та тих, що належать абонентам, які його не використовують та не обслуговують належним чином та районної комісії з питань ТЕБ та НС.

На даний час у районі відсутнє енергетичне обладнання, яке втратило власника або не обслуговується належним чином.

Станом на 10 квітня 2015 року безхазяйних енергетичних об'єктів на території району не має. Керівники КЗОЗ тубсанаторіїв «Шарівка» та «Ріпки» уклали угоди на 2015 рік на експлуатаційне обслуговування енергетичних об'єктів, які знаходяться на балансі цих установ. Керівнику УВП УТОС надані роз'яснення щодо оформлення земельної ділянки, з подальшим виділенням частки землі під ТП №37 для передачі її на баланс АК «Харківобленерго» або інших спеціалізованих підприємств, у зв'язку з відсутністю обслуговуючого персоналу; через вказану підстанцію, проходять кабельні мережі, які живлять електричною енергією весь центр міста.

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою

збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у розрізі платежів, вишукування додаткових джерел та резервів збільшення доходів місцевих бюджетів на 2014 рік.

Так, за підсумками виконання бюджету за I квартал 2015 року власні і закріплені доходи загального фонду при фактичних показниках 8806,2 тис. грн. та планових 6255,5 тис. грн. виконані на 140,8 % або перевиконано на 2550,7 тис. грн. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 16,9% (+ 1270,80 тис. грн.)

Районний бюджет, при фактичному надходженні 4237,20 тис. грн. та уточнених планових показниках 3683,50 тис. грн. виконаний на 115 %.

Видатки протягом I кварталу 2015 року проводились в межах бюджетних призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування та інші витрати. Відсутня прострочена заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та допомозі сім'ям з дітьми. У зв'язку із подекадним надходженням освітньої та медичної субвенції виникала затримка в отриманні заробітної плати на декілька днів працівникам шкіл та медичних установ.

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний бюджет України на 2014 рік», а саме координувався процес планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету району і міжбюджетних відносин. Забезпечувався щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розміщувалася на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Надавалась методична і практична допомога працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, між бюджетних трансфертів, тощо.

Протягом звітнього періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації надано офіційний висновок про наявність вільного залишку коштів для прийняття рішення про внесення змін до цього місцевого бюджету 13 радам та перевиконання доходної частини бюджету.

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету.

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного

громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства.

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Рівень заробітної плати за 2014 рік по району склав 2324 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 2,8 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 90,8 %.

За моніторинговими даними станом на 01.04.2015 та протягом I кварталу заборгованість із виплати заробітної плати в районі відсутня.

На підставі плану перевірок на I квартал 2015 року проведено вивчення питань стану дотримання вимог чинного законодавства з праці у ФОП Цовма М.О., ФОП Цовма І.О., МП «Зустріч», ФОП Ярошенко С.Є., ФОП Тесля М.А., ФОП Чумаченко І.М.

Проведено моніторинг динаміки середньомісячної заробітної плати та середньооблікового кількості штатних працівників на 60 підприємствах, в організаціях та установах району.

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць проведено 10 обстежень території Богодухівського ринку. В ході обстеження виявлено 2 випадки неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, у яких виявлено 2 «тіньових» робочих місця. В результаті проведеної роботи 1 громадянин відкрив власну справу.

12 березня проведено круглий стіл з питань «Про шляхи впливу на обсяги створення нових робочих місць», на який було запрошено 7 роботодавців.

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку, який стався в Богодухівській районній державній адміністрації.

Проведено обстеження стану профілактичної роботи з охорони праці, вимог до упорядкування санітарно-гігієнічної характеристики умов праці КЗОЗ Богодухівський медичний коледж.

У січні 2015 року проведено вивчення додержання вимог Порядку проведення атестації робочих за умовами праці в КУ Богодухівський геріатричний пансіонат та Богодухівського професійного аграрного ліцею.

Проведено аналіз ефективності роботи 30 підприємств, організацій та установ щодо профілактики травматизму на виробництві згідно з формою № 1-УБ за 2014 рік.

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій. Спеціалісти управління постійно дотримуються вимоги спрощеного порядку оформлення субсидій згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2006 року №1703 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для

відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

У I кварталі 2015 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 236 сім'ям. Станом на 01.04.2015 субсидією на житлово-комунальні послуги користувалися 1423 сім'ї, нарахування субсидії яким у I кварталі 2015 року складає 1939,2 тис. грн.

На придбання твердого палива та скрапленого газу у I кварталі 2015 року субсидії тимчасово не призначаються у зв'язку з відсутністю затверджених норм забезпечення населення твердим паливом та скрапленим газом.

Щомісячно відділом адресної соціальної допомоги проводиться перерахунок розміру призначеної субсидії по фактичному споживанню послуг. У I кварталі 2015 року проведено перерахунки по 568 особовим справам на суму 48,3 тис. грн.

Найбільш незахищеним сім'ям адресні державні допомоги призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації. У I кварталі 2015 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 14 сім'ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям – 24 сім'ям.

Згідно з чинним законодавством, у I кварталі 2015 року державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям призначено 217 сім'ям, державну допомогу сім'ям з дітьми призначено 264 сім'ям, тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів призначено 22 особам, державну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено 14 особам.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2006 року №106 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у I кварталі 2015 року в районі функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому виховувались 7 дітей, та 11 прийомних сімей, у яких виховувались 19 дітей.

Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у I кварталі 2015 року, призначено у розмірі 220,6 тис. грн., державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам призначено 14 особам сума призначеної допомоги складає 218,1 тис. грн., допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду призначено 11 особам. сума призначеної допомоги складає 66,0 тис. грн, компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги, призначено 56 особам сума призначеної допомоги складає 59,5 тис. грн., сума компенсації як непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи, або пристарілим, який досяг 80-річного віку складає 1,3 тис. грн.

Протягом I кварталу 2015 року було перевірено 151 особова справа отримувачів житлових субсидій, 9 особових справ отримувачів державної соціальної допомоги.

Проведено 254 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей.

Зроблені запити до ДПС, Реєстраційної служби районного управління юстиції та ГУМВС в Харківській області стосовно майнового стану заявників для перевірки правильності поданої ними інформації. В 3 випадках виявлена неповна – невірна інформація про доходи заявників.

У I кварталі 2015 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у сумі 7,018 тис. грн.

Станом на 01 квітня 2015 в Богодухівському районі мешкає 10810 пільговиків, з них – 1436 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 67 чоловік – інваліди війни; 245 – учасники бойових дій; 958 – учасники війни, а також 166 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2074 особи, дітей війни – 3643 чоловіка, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 465 чоловік, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 1434 чоловіка, багатодітні сім'ї – 281, пільговиків інших категорій – 1477 чоловік.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 квітня 2015 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-інтернатах.

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 106 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 125 дітей. Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 24 чоловіка.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 1824 особи. У звітному періоді обслуговано 1302 особи, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 782 чол., відділенням надання адресної натуральної допомоги – 307 чол., відділенням соціально-побутової адаптації – 213 чоловік.

Станом на 01 квітня 2015 в Богодухівському районі мешкає 1436 ветеранів війни, 2074 ветеранів праці, 1434 інвалідів та дітей-інвалідів.

В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

За I квартал 2015 року було проведено безкоштовне зубопротезування 11 громадянам на суму 8,2 тис.грн.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом I кварталу 2015 року видано 27 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 7 на технічні засоби реабілітації.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота по їх оздоровленню та лікуванню. Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 1 інваліда Великої Вітчизняної війни.

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 30 ветеранів війни та праці. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога.

ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В. та КП Богодухівжитло проводиться перевезення пільгового контингенту в межах району. За I квартал 2015 на перевезення використано 69,450 тис. грн.

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого Наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року №147 на обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 01 квітня 2015 року знаходиться 465 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.

В Богодухівському районі проживає 107 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої пов'язана з Чорнобильською катастрофою, 1 дитина-сирота та 10 дітей-напівсиріт.

На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у I кварталі 2015 року використано 142,9 тис. грн.

Заборгованість станом на 01 квітня 2015 складає 47,4 тис. грн., а саме: по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за березень 2015 року) - 41,9 тис. грн.; по компенсаційним виплатам сім'ям з дітьми, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 0,2 тис. грн. (нарахування за березень 2015 року); на відшкодування додаткової відпустки учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 5,3 тис. грн.

На 2015 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено



143,5 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 12,0 тис. грн. За I квартал 2015 року на придбання ліків надано 38 рецептів на суму 4,8 тис. грн. та надані послуги на пільгове зубопротезування 3 учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму 3,1 тис. грн.

На обліку для покращення житлових умов у районі ще перебуває 2 чол.-учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії. Питання забезпечення житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів місцевого бюджету постійно знаходиться на контролі.

Постійно здійснювалась робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі.

З початку року перевірено 36 пенсійних справ нового призначення, виявлено два порушення. Перевірено правильність проведених перерахунків пенсій по 26 пенсійних справах та особових рахунках та правильність виплачених допомог на поховання по 65 пенсійних справах та особових рахунках. За наслідками цих перевірок порушень не виявлено.

Проведено лекції у навчальних закладах району на теми: «Первинна ідентифікація дітей – жертв торгівлі людьми», «Що таке гендерна рівність».

Протягом I кварталу 2015 року розглядалися заяви та виконувалися заходи щодо насильства в сім'ї, здійснено спільні виїзди до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Організовано роботу щодо соціального захисту населення, в тому числі одиноких непрацевдатних громадян, бездомних осіб в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.

Протягом I кварталу 2015 року управлінням соціального захисту населення Богодухівської райдержадміністрації проводилась відповідна робота, спрямована на безумовне виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій та наказів начальника департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації з даного питання. Вживаються заходи щодо здійснення докорінної перебудови, удосконалення форм і методів роботи із зверненнями громадян.

Для розв'язання життєвих проблем, попередження та усунення причин, що породжують звернення, вживалися заходи щодо забезпечення інвалідів, людей похилого віку, одиноких громадян, малозабезпечених громадян субсидією, соціальними допомогоюми, пільговим автомобілем.

Протягом I кварталу поточного року кількість письмових звернень громадян до управління збільшилась порівняно з аналогічним періодом минулого року на 9 звернень, або на 60%. Так, протягом I кварталу 2015 року до

управління надійшло 24 письмових звернення (I квартал 2014 року – 15 звернень).

Серед основних питань, що порушують громадяни, є надання матеріальної допомоги, державних соціальних допомог та субсидій, видача довідок та посвідчень, засобів реабілітації, забезпечення санаторно-курортними путівками.

Для їх вирішення вжиті необхідні заходи, надані вичерпні відповіді і пояснення.

У 2015 році надійшло 1 повторне звернення громадян, у якому заявник незгодний з розміром комунальних тарифів та нарахуванням субсидії. Колективних звернень громадян не надходило.

Кількість письмових звернень громадян, які проживають у сільській місцевості складає 11 чол., а жителів міста – 13.

За звітний період до управління надійшло з вищестоящих організацій 22 письмових звернень.

Через засоби масової інформації, населення району постійно інформувалось про внесення змін та доповнень до чинного законодавства з питань праці та соціального захисту. Протягом 2015 року у районній газеті “Маяк” було опубліковано 5 статей.

Протягом поточного року начальником управління проведені виїзні прийоми громадян у с. Губарівка, с. Гути, с. Заброди, с. Полкова Микитівка та с. Петропавлівка. Громадяни зверталися з питань встановлення статусу жертв нацистських переслідувань, призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченій сім’ї, та призначення пільг сільському педагогу на пенсії, надання допомоги дитині.

В управлінні соціального захисту населення працює телефон «гарячої лінії» щодо інформування населення про спрощений порядок надання житлових субсидій. З даного питання було надано роз’яснення 129 особам.

Налагоджена практика проведення особистих прийомів громадян керівництвом управління соціального захисту населення, відповідно до графіка прийому громадян (в якому вказані дні та години прийому). Графік прийому громадян вивішений біля інформатора та на дверях приймальні громадян.

Протягом I кварталу 2015 року на особистому прийомі керівництвом управління прийнято 19 осіб, що на 3 особи менше, ніж за аналогічним період минулого року.

Проводиться прийом громадян за гнучким графіком з питань надання адресної соціальної допомоги за призначенням житлових субсидій.

З метою безумовного додержання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», а також усунення недоліків у роботі із зверненнями громадян в управлінні щоквартально здійснюється аналіз стану роботи по розгляду звернень громадян, вивчаються причини їх виникнення.

Аналіз засвідчує, що велика кількість звернень громадян передусім відображає глибоку зацікавленість громадян району у вирішенні питань соціального забезпечення та соціального захисту, тому робота із зверненнями громадян в управлінні направлена на виконання вимог чинного законодавства, реалізації конституційних прав і свобод кожного громадянина.

Постійно проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотриманням житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів культури.

Станом на 31 березня 2015 року знаходиться під особливим контролем 35 дітей із 15 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, з них 4 дитини, які систематично залишають місце постійного проживання, 3 дітей, над якими було скоєно психологічне насильство. Діти з даних сімей перебувають на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки, введені картки дітей в ЄІАС на 100% .

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, дільничними інспекторами Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». За I квартал 2015 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей, один з яких прогулював навчання у одній зі шкіл району та інший вживав алкогольні напої. У районі 22 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують прищільні гуртки та спортивні секції.

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах району. Перевірено 3 загальноосвітні заклади району: Шарівську загальноосвітню школу I-III ступенів, Богодухівський ліцей №3 та Губарівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів-дошкільний навчальний заклад».

У районі створено та функціонує один будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей-вихованців та 10 прийомних сімей, в яких виховується 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

З початку року довлаштовано 1 дитину до дитячого будинку сімейного типу, яку було виведено з однієї з прийомних сімей м. Богодухова, у зв'язку з непорозумінням та конфліктною ситуацією.

Також одну дитину з дитячого будинку сімейного типу було передано на виховання та проживання матері, у зв'язку з поверненням матері, з місць позбавлення волі, та досягнення дитиною повноліття.

Служба забезпечує постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячому будинку сімейного типу та прийомних сім'ях.

Станом на 31 грудня 2014 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 86 дітей-сиріт дітей позбавлених батьківського піклування. До сімейних форм виховання влаштовано 85 дітей.

Протягом I кварталу 2015 року обстежені умови проживання дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, вихованців дитячого будинку сімейного типу та прийомних сімей.

У районі створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за заочною та екстернатною формами навчання. В загальноосвітніх закладах району запроваджується новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти.

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти.

У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано безперебійне підвезення 535 учнів (100% від загальної кількості, які потребують підвозу) та 46 педагогічних працівників (32 % від їх загальної кількості) до 17 шкіл району з сільських населених пунктів.

Організовано 100% харчування 2128 дітей, з них 1423 учні 1-4 класів та всі учні пільгових категорій. За рахунок батьківських коштів харчуються 705 учнів. Вартість харчування дітей у дошкільних навчальних закладах становить 12 грн., у загальноосвітніх навчальних закладах – 6,50 грн.

Протягом січня 2015 року на базі центру дитячої та юнацької творчості функціонували новорічні виставки декоративно-прикладного мистецтва.

Активну участь у виставках брали: Богодухівська гімназія №1, Богодухівський ліцей №3, Гутянська, Ульяновська, Шарівська, Павлівська, Сазоно-Баланівська, Забродівська, Горьківська, Олександрівська, Полковомикитівська, Семеноярська школи, Червононівський НВК. Всі учасники відзначені грамотами та подяками.

У січні 2015 року проведений другий (обласний) тур Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2015».

Для участі в обласному турі були направлені: вчитель української мови та літератури Богодухівського колегіуму №2 Омельченко Н.В., вчитель образотворчого мистецтва Богодухівського колегіуму №2 Кіпріч М.М., вчитель правознавства Богодухівського ліцею №3 Белуха І.І.

Згідно графіка з 18 січня 2015 року по 31 січня 2015 року на базі Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна та Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди проводився III етап Всеукраїнських учнівських олімпіад в якому прийняла участь команда Богодухівського району із 31 учня.

З 18 січня 2015 року розпочався II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. У якому прийняли участь 8 учнів навчальних закладів району, які виконали контрольні роботи з предметів: біологія, українська мова, російська мова, математика, географія.

На базі Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок вчителя» та Харківського

національного університету ім. В.Н. Каразіна. відбувся конкурс-захист робіт у якому прийняли участь 4 учні.

28 січня 2015 року у Богодухівському ліцеї № 3 відбулися командні змагання з шахів «Біла тура». Участь у змаганнях взяли учні віком до 14 років із 14 загальноосвітніх навчальних закладів району. Серед закладів освіти I – III ступенів перемогу святкували спортсмени Богодухівського колегіуму № 2, II місце зайняла команда Богодухівської гімназії № 1, III місце – Богодухівського ліцею № 3.

Серед команд загальноосвітніх навчальних закладів I – II ступенів перемогу здобули: I місце – команда Губарівського НВК, II місце – Петропавлівської ЗОШ, III місце – команда Павлівської школи.

30 січня на базі Богодухівського ліцею № 3 відбувся районний семінар-практикум вчителів предмета «Основи здоров'я» за темою: «Формування здоров'язбережувальної компетенції шляхом підвищення методичної культури педагога». Учасникам семінару були презентовані найкращі надбання педагогів навчального закладу з формування здоров'язбережувальної компетенції. Соболева Н.А., вчитель основ здоров'я ліцею, провела майстер – клас «Я це роблю так» в ході якого поділилася власним досвідом з використання здоров'язберігаючих технологій на уроках. Учасники семінару отримали методичну й практичну допомогу щодо проведення уроків-тренінгів, як ефективної форми передачі знань, спрямованих на забезпечення здорового способу життя, з'ясували проблемні питання, обмінялися досвідом та отримали матеріали для впровадження в роботу. А на завершення учні початкових класів презентували театралізоване дійство «Будьмо здоровенькі!»

Протягом лютого 2015 року в Комунальному вищому навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти» (КВНЗ ХАНО) відбувся III (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості за темою «Ми є. Були. І будемо ми! Й Вітчизна наша з нами» (І.Багрянний), у якому взяли участь 183 учні загальноосвітніх навчальних закладів районів (міст) Харківської області (у номінації «Література» – 104, «Історія України і державотворення» 79). Спільним рішенням журі та оргкомітету конкурсу визначено 57 переможців III (обласного) етапу, серед яких у номінації «Історія України і державотворення» вибороли III місце учениця 10 класу Уляновської I - III ступенів Яковлева Анастасія (вчитель Астапова Т. М.) та учениця 8 класу Богодухівського колегіуму № 2 Рудич Дар'я (вчитель Калітіна Л.М.). У номінації «Література» III місце посіла учениця 8 класу Полковомикитівської ЗОШ I – III ступенів Ситник Дар'я (вчитель Герасименко Т.І.).

11 лютого на базі Богодухівського ліцею № 3 відбулося урочисте відкриття районного етапу малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини» та змагання серед учнів 7-8 класів. Переможцем змагань серед учнів 7 - 8 класів стала команда Богодухівського колегіуму №2. Серед 5 - 6 класів - команда Богодухівського колегіуму № 2. Серед 3 - 4 класів Богодухівського ліцею № 3.

Протягом лютого місяця команда Богодухівського району взяла участь у Всеукраїнській учнівській олімпіаді з 8 навчальних предметів та

з 01 по 15 лютого відбувся захист науково-дослідницьких робіт учнів членів Малої академії наук у 5 наукових відділеннях.

4 березня серед команд загальноосвітніх навчальних закладів I - III ступенів пройшов районний турнір з баскетболу присвячений пам'яті Ярошенка Бориса Сергійовича. Наполеглива боротьба серед шкільних команд проходила в спортивних залах Богодухівського ліцею № 3. Вразила глядачів та суддів впевнена, злагоджена гра переможців турніру команди Богодухівського колегіуму № 2. Другу і третю сходинку розділили команди Шарівської ЗОШ I - III ступенів та Богодухівського ліцею № 3. Кращим гравцем турніру став учень Шарівської ЗОШ I – III ступенів Ананьєв Вадим.

09 березня 2015 року у навчальних закладах були проведені заходи присвячені 201 річниці від дня народження Т.Г. Шевченка. Організовано та проведено бесіди, години спілкування, семінари, присвячені життю та діяльності видатного сина українського народу Тараса Шевченка за темами: «Значення творчості Великого Кобзаря в українській та світовій культурі», «Борець, поет усіх часів і народів...», «Слово Шевченка не вмере, не поляже», «Тарас Шевченко – виразник віковичних мрій і сподівань народу, символ української нації». Проведено учнівські конференції, засідання «круглих столів» «Культ народу в творчості Шевченка Т.Г.», «Внесок Тараса Шевченка у розвиток вітчизняної культури», «Ідея незнищеності справжнього кохання, краси, вірності у творчості Тараса Шевченка.

11 березня на базі Богодухівського ліцею № 3 відбувся районний етап змагань з волейболу серед збірних команд загальноосвітніх навчальних закладів I – III ступенів. У змаганнях взяли участь команди юнаків та дівчат дев'яти закладів освіти району. У запеклій боротьбі перемогу здобула дівоча команда Богодухівського ліцею № 3, II почесне місце виборола команда Богодухівського колегіуму № 2, на III місці команда Богодухівської гімназії № 1. Серед збірних команд юнаків I місце посіла команда Богодухівської гімназії № 1, II місце – команда Полковомикиївської ЗОШ I – III ступенів, III місце – команда Богодухівського ліцею № 3. Переможці та призери змагань нагороджені грамотами відділу освіти Богодухівської районної державної адміністрації.

Методистом Центру громадянського виховання Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» Сіваченко І.Г. проведено семінар-тренінг для керівників шкільних методичних об'єднань класних керівників та заступників директорів з виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів району за темою «Інформаційна безпека учнів – запорука якості виховання». Метою семінару стало обговорення актуальних питань щодо патріотичного виховання дітей та молоді, обговорення питань з інформаційної безпеки особистості та виховної спрямованості навчально-виховного процесу.

18 березня 23 учні (юнаки) 10-11х класів Богодухівського колегіуму № 2 та Богодухівського ліцею № 3 разом з вчителями предмету «Захист Вітчизни» Попковим В.В. та Лакєєвим В.В. взяли участь у практичних заняттях з військової підготовки на базі Харківського університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба. Під час занять учнівська молодь мала можливість

ознайомитись з основними видами озброєння і військової техніки, що знаходиться на озброєнні Повітряних Сил та спробувати себе в якості пілота на тренажері літака Л-39 та вертольоту Мі-8. По завершенню занять була проведена екскурсія в ході, якої учнів ознайомили з матеріально-технічною базою, умовами проживання майбутніх офіцерів та історією створення навчального закладу.

Відповідно до плану роботи методичного кабінету відділу освіти 20 березня 2015 року на базі Богодухівського колегіуму №2 відбувся районний семінар – практикум для вчителів художньо-естетичного циклу.

Під час теоретично-презентаційної частини семінару керівник районного методичного об'єднання Задорожня Л.І. ознайомила присутніх про участь Богодухівської гімназії № 1 в обласній виставці «Мистецтво ХХІ століття».

Кіприч М.М, вчитель Богодухівського колегіуму №2 провела майстер – клас «Лялькове диво». Із неабияким захопленням під час заняття вчителі вчилися власноруч виготовляти ляльку – мотанку – оберіг родини і душі.

20 березня 2015 року на спортивних базах Державного навчального закладу «Харківське вище професійне училище №6» та Харківського механічного технікуму імені О.О. Морозова відбувся обласний етап чемпіонату України з баскетболу 3x3 серед команд юнаків та дівчат 1997 та 2000 років народження. Захід розпочався з проходження мандатної комісії, під час роботи якої зареєструвалися 50 команд хлопців. В цих змаганнях взяли участь команда Богодухівської гімназії №1 (вчитель Діденко Н.Л.) та Богодухівського колегіуму №2 (вчитель Попков В.В.). Юні баскетболісти району посіли шосте місце у загальному рейтингу.

На базі Шахово-шашкового клубу «Вундеркінд» відбулися обласні змагання з шахів «Біла тура» в яких взяла участь команда Богодухівського колегіуму №2. У змаганнях взяли участь команди 32 районів Харківської області. Наші шахісти посіли дев'яте місце у загальному рейтингу.

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району працівниками районного методичного кабінету проведено засідання районних методичних об'єднань вчителів Захисту Вітчизни, української мови та літератури, російської мови, світової літератури, інформатики, математики, трудового навчання, вчителів художньо-естетичного циклу, заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту» протягом I кварталу 2015 року постійно здійснювався аналіз результативності роботи закладів освіти щодо контролю відвідування учнями навчальних занять, аналіз результативності роботи закладів освіти щодо охоплення учнів позашкільною освітою, моніторинг залучення дітей пільгових категорій до участі в гуртках та спортивних секціях.

За звітний період працівники комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» провели 17 заходів, а саме: урочистості до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, жалобне віче за загиблими у боротьбі за демократію в Україні, вечір вшанування воїнів, які повернулися із зони АТО,

міський конкурс читців «Вічне слово Кобзаря, вічна шана Кобзарю», святковий концерт до Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, концерт аматорського народного хору «Українська пісня» (керівник Л.О. Криворучко) до Міжнародного жіночого дня, новорічний вертеп до свята Меланки «Де коза ходить, там жито родить», новорічні вітання в день Святителя Василя, вітання жителів міста з святом Водохрещі, пізнавальний урок «Тетянин день – день студентства», змагання у клубі любителів шашок і шахів. розважальну програму до Дня закоханих, фотовиставку робіт родини Джелалі (спільно з центральною бібліотекою), виставки робіт клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт», фотовиставку до Дня Героїв Небесної Сотні, засідання клубів «Гармонія» та «Підліток і закон», театральну-музичну вітальню «Хочу знати» до 200-річчя від дня народження М. Вербицького та 150-ї річниці першого публічного виконання національного гімну (спільно з центральною бібліотекою).

Старша група зразкового хореографічного ансамблю «Надія» (керівник Н.П. Педан) брала участь у фіналі XIX відкритого фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості «Муза і Діти» (сmt Дергачі) та посіла I місце.

Пугач Валерія, учасниця клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт» (керівник Л.М. Подолінна) брала участь у конкурсі традиційних художніх ремесел XIV відкритого фестивалю традиційної народної культури «Крокове коло» для дітей та молоді (м. Харків).

Фольклорний гурт «Лілея» районного будинку культури (керівник Л.І. Нечитайло, О.М. Михайлюченко) та дитячий фольклорний колектив «Джерельце» Шарівського СБК взяли участь у конкурсі фольклористично-етнографічних дійств XIV відкритого фестивалю традиційної народної культури «Крокове коло» для дітей та молоді (м. Харків).

Працівники бібліотек комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» у I кварталі 2015 року провели 42 заходи, а саме: годину державності «А у нас тут вирішальний бій за нову, справедливу Україну», різдвяний вернісаж «В нашій домі Різдво», літературну годину до 80-річчя від дня народження В. Симоненка «Мав він вдачу теплу й щирю», літературно-ігрову програму «Зимова казка радість нам дарує», подорож у минуле «Белая гвардия» М.А. Булгакова», літературну бесіду «Незвичайні пригоди звичайних дітей», літературну годину до «Казкова країна братів Грімм», народознавчу годину «Чарівні свята – новорічні», нестационарне обслуговування дошкільного навчального закладу № 9, екскурсію бібліотекою «Завітайте до бібліотеки», подорож у минуле «Белая гвардия» М.А. Булгакова» для учнів 10-х класів колегіуму № 2, літературно-музичну композицію «Посвята в читачі» для учнів 1-х класів ліцею № 3 (спільно з театральною студією «Ніка» районного будинку культури (кер. В.А. Захаржевська), літературно-театралізовану ігрову програму «Цілюща сила рідної природи» для вихованців дошкільних навчальних закладів № 6 та № 9 (спільно з театральною студією «Ніка» районного будинку культури (кер. В.А. Захаржевська), літературно-театралізовану годину «Знайомство з бібліотекою» для учнів 1-х класів колегіуму № 2 (спільно з театральною студією «Ніка» районного будинку



культури (кер. В.А. Захаржевська), літературно-музичну інформину «Музиканти - ювіляри 2015 року», народознавчі години: «Народні свята лютого місяця» та до свята Стрітєння «Хоровод весняних зустрічей», бібліотечну годину «Оберемо книжку разом», літературну годину до дня народження В. Нестайка «Андерсен нашого часу», до Дня рідної мови: поетичний конкурс «Гріє душу мова рідна», літературну годину «Ми - українці, велика родина, мова і пісня у нас солов'їна», літературно-ігрову годину «Читаю, граю і вивчаю, мову рідну величаю», бесіди, книжкові виставки та перегляди літератури, до Дня Героїв Небесної Сотні: інформаційний лист «20 лютого - День Небесної Сотні», викладку за матеріалами преси та Інтернет-видань «Україна. Майдан», бесіду «Небесна Сотня», інформаційне повідомлення «День закоханих» із циклу «А ви це знали?», майстер-клас «Карта желаний – опыт познания фен-шуй», екскурсію центральною бібліотекою «Завітайте до бібліотеки», до Міжнародного жіночого дня інформаційне повідомлення «8 березня», літературно-музичну композицію «Свято весни, краси і любові», літературну композицію «Знаю дуже любить мама рози, маки і бузок», літературно-музичну годину «Свято всіх жінок», літературну кав'ярню «А що для жінки важить слово?», хвилину інформації «Жінка і література», вечір гумору «Україна сміється», подорож у минуле та презентацію буктрейлера «Белая гвардия» М.А. Булгакова» для студентів I курсу Богодухівського медичного коледжу, до дня народження Л. Костенко: час поезії «Душа належить людству та епохам», літературні читання «Симфонія кохання Ліни Костенко», інформхвилинку «Ліна Костенко – поет, мислитель», літературну розповідь «Життя – це справа без гарантій», усний журнал «Блакитна троянда поетичного саду України», поетичні читання «І світ навколо оживає», літературний ранок «Мене із малку люблять всі дерева», літературну вітальню «У гостях у книг, які читають всі», віртуальну подорож театрами світу «Завіса прекрасного», літературні читання до дня народження М. Рильського «Максим - золоте серце», день відкритих дверей до Всеукраїнського тижня дитячого читання «Весняний книжковий хоровод», годину спілкування «Книга наша - радість ваша», годину сміху «Смійся більше - житимеш довше», літературний ранок «Вернісаж весняних книг», день періодичних видань «Світ преси на всі інтереси», день забутих книг «Літературні перлини дитячого світу», літературно-театралізовану композицію «Книга і театр», бібліотечну годину «Чудова преса на всі інтереси», екскурсію центральною бібліотекою «Завітайте до бібліотеки».

Працівники сільських бібліотек-філій провели I районний тур Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 2015 року».

В усіх бібліотеках централізованої системи було організовано тематичні книжкові виставки, полиці, бібліографічні огляди літератури, інформаційні списки, інформаційні листи, присвячені державним і народним святкам, життю та творчості видатних людей.

До бібліотек централізованої системи у I кварталі 2015 року в дар від користувачів надійшло 366 примірників документів на суму 8,7 тис. грн.

Учні та викладачі дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова у I кварталі 2015 року провели заходи з нагоди 200-річчя від дня народження Михайла

Вербицького та 150-ї річниці першого публічного виконання національного гімну, святковий концерт до Міжнародного жіночого дня та брали участь у I Міжнародному фестивалі -конкурсі мистецтв «Зимнее сияние» (м. Харків). Педорченко Дмитро (викладач М.В. Павленко), середня група хореографічного колективу «Світлячок» (керівник О.В. Васильєва) стали лауреатами III ступеня; Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Квітка надій» (м. Київ), Бараннік Андрій (викладач О.В. Бараннік) став дипломантом фестивалю, I відкритому Всеукраїнському фестивалі-конкурсі дитячо-юнацької творчості «Музичне Різдво» (м. Дніпропетровськ). Суялко Вікторія (викладач О.В. Козловська) та посіла II місце, відкритому фортепіанному фестивалі-конкурсі «Карл Черні. Не тільки етюди...» (м. Харків). Педорченко Дмитро (викладач І.І. Ярова) став дипломантом, Міжнародній олімпіаді мистецтв «Мой мир — искусство», обласному конкурсі дитячої та юнацької творчості «Україна від Шевченка до сьогодні» (м. Харків), обласному конкурсі дитячої та юнацької творчості «Україна від Шевченка до сьогодні» (м. Харків), III юніорському конкурсі вокальної та інструментальної майстерності «Музика душі» (м. Лебедин), обласній олімпіаді з сольфеджіо (м. Харків), обласній олімпіаді з української та зарубіжної музичних літератур на тему: «Життя та творчість П.І. Чайковського, до 175-річчя від дня народження композитора».

У районному краєзнавчому музеї за звітний період проведено тематичні бесіди до Дня Соборності України «Соборність України: віхи історії», Дня пам'яті Героїв Круг «Крути: події та сучасний погляд», Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, проведено екскурсію по музею для учнів навчальних закладів міста та району, молоді засудженої до покарань не пов'язаних з позбавлення волі.

Протягом I кварталу 2015 року діяльність Центру надання адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та суб'єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання адміністративних послуг.

За період з 05 січня по 31 березня 2015 року через Центр надання адміністративних послуг звернулися 537 громадян за послугами та надано 417 послуг міграційної служби.

Відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» суб'єктам господарської діяльності надано 5 консультацій та одна послуга.

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», а також відповідно до вимог пункту 16 Примірного Регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року №588, було підписано угоду про співробітництво з відділом Держземагентства у Богодухівському районі від 30 грудня 2014 року, на підставі якої, здійснюється надання адміністративних послуг з 05 січня 2015 року. За період з 05 січня по 31 березня 2015 року через Центр надання адміністративних послуг звернулося 237 громадян та було надано 213 послуг.

Проводиться висвітлення діяльності адміністративного центру в газеті «Маяк», на офіційному веб-сайті Богодухівської районної державної адміністрації, а також в приміщенні Богодухівської районної державної адміністрації на офіційному стенді.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів.

**Керівник апарату  
районної державної адміністрації**



**Л.М.Іванова**

Кусайло 3 20 18

